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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 25 maart 2025

15 2025_GR_00148 Toelagereglement inzake tussenkomst voor inwoners 
Maasmechelen voor zwembeurten Sportoase Lanaken 
gedurende sluiting zwembad Maasmechelen - 
Goedkeuring

Aanwezig:
Mustafa Uzun, voorzitter gemeenteraad; Raf Terwingen, burgemeester; Serdar Karali, schepen; Corrie 
Bemelmans, schepen; Tanja Imbornone, schepen; Zehra Kolkiran, schepen; Dirk Dexters, schepen; 
Daan Deckers, schepen; Johan Wolk, schepen; Koen Albregts; Boujamaa Barmaki; Guido Beckers; 
Marco Blascetta; Nicole Claesen; Herbert Coox; Alice Deckers; Kiko Dirkx; Freddy Gevaert; Yvan 
Habraken; Nathalie Hamers; Peter Kellens; Jos Lambrichts; Kevin Maas; Stefan Maesen; Elvire 
Martens; Mike Maussen; Inge Opsteijn; Patrick Palmers; Andy Pieters; Mario Quagliara; Katelijn 
Ramakers; Bernd Smeets; Stefan Thorez; Alex Vossen; Ronny Westhovens; Sabine Bervaes, algemeen 
directeur

Argumentatie
Gelet op het Decreet lokaal Bestuur van 22 december 2017, en latere wijzigingen; 

Gelet dat het zwembad Prinsenpark tijdelijk gesloten is wegens dringende herstellingswerken;

Overwegende dat het lokaal bestuur betaalbare en toegankelijke zwemfaciliteiten voor alle inwoners 
van Maasmechelen wenst aan te bieden, ook tijdens de sluitingsperiode van het gemeentelijke 
zwembad;

Overwegende dat het lokaal bestuur Maasmechelen wenst dat inwoners van Maasmechelen tijdens de 
tijdelijke sluiting van Zwembad Prinsenpark, kunnen zwemmen aan het standaardtarief van Zwembad 
Prinsenpark;

Overwegende dat Sportoase Montaignehof, Montaigneweg 1 te 3620 Lanaken een UiTPAS-partner is 
binnen Maasmechelen;

Overwegende dat er UiTPAS-punten gespaard kunnen worden in Sportoase Montaignehof;

Overwegende dat gespaarde UiTPAS-punten door het lokaal bestuur uitgelezen kunnen worden, zodat 
terugbetalingen uitgevoerd kunnen worden;
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Besluit
Artikel 1
Het gemeentebestuur van Maasmechelen verleent een toelage aan inwoners van Maasmechelen die 
gedurende de sluiting van zwembad Prinsenpark te Maasmechelen gebruikmaken van het zwembad 
Sportoase Montaignehof, Montaigneweg 1 te 3620 Lanaken.

Artikel 2
De begunstigde van de toelage is de houder van de UiTPAS waarvoor een check-in werd geregistreerd 
bij Sportoase Montaignehof te Lanaken gedurende de periode van de sluiting van zwembad 
Prinsenpark.

Artikel 3
Het bedrag van de toelage bedraagt:

• € 1,04 /zwembeurt voor de inwoners met een UiTPAS met kansenstatuut;

• € 5,20 /zwembeurt voor de inwoners met een UiTPAS zonder kansenstatuut.

Artikel 4
De toelage dient aangevraagd te worden via een formulier via de dienst Jeugd en Sport van de 
gemeente Maasmechelen en dit ten laatste in de maand volgend op de maand waarin de 
zwembeurten plaatsvonden. De zwembeurten worden per maand uitbetaald. Het formulier dient 
ingevuld binnengebracht te worden op de dienst Jeugd en Sport van de gemeente Maasmechelen 
tesamen met de Uitpas van de begunstigde.

De aanvraag van de toelage bevat volgende gegevens:

• Naam, voornaam en adres van de aanvrager

• Rijksregisternummer van de aanvrager

• Contactgegevens van de aanvrager

• Rekeningnummer

• Datums van de zwembeurten in Sportoase Montaignehof Lanaken.

Artikel 5
De toelage wordt uitbetaald aan de begunstigde aldus de houder van de UiTPAS.

Artikel 6
Dit reglement treedt in werking op 1 april 2025 en eindigt bij de heropening van het zwembad 
Prinsenpark.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 



3/3

algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

voorzitter gemeenteraad
Mustafa Uzun

#$ondertekening2$#

    #$ondertekening1$# #$ondertekening2$#
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